
Ata da reunião Egestão-PJE 2o. Grau – físicos e eletrônicos – 18/03/2024. Presentes Dra
Luciane, Betanho, Mariana, Andre, Arlene, Elaine, Edson, Herbert, Camila, Jin, Ednamara,
José Maria,

PUBLICAÇÃO DA LOMAN – aguardando recarga.

Vânia fez levantamento de físicos ainda pendentes no Egestão - 1.800 - enviar para as
Turmas e Especializadas. Semana passada, Vânia enviou planilha às Turmas, havendo
800 processos pendentes para regularização e consultados. PROAD 1700/2021, anexar o
aviso de ordem da Dra Luciane e a última planilha. Feito, atualmente, temos 470 físicos,
sendo trabalhados na Judiciária, temos 76 na VPJ. Vânia, 22/06, temos 318 processos
ainda, muitos em VPJ e Agravos. Atualmente, 93 físicos. Foi pedida a lista do CNJ, onde
constam 341, para análise, tem a ver com a data de corte. Vania informa que é necessária
a recarga completa do 2G, tem muitos processos antigos, reduzindo processos físicos.
Vania informa que apagaram no CNJ e fizeram uma nova carga, mas no painel ainda não
está refletindo, o que vai corrigir com as baixas dos que foram para o TST. Datajud
apontou outros problemas com complemento de remessa, que estão sendo monitorados.
BEtanho informa que houve atualização da base, em 24/07 dados até 31/05, painel ainda
não reflete novo cenário do TRT. 2 físicos pendentes. Consultado hoje, pendentes de baixa
zerado, mas tem 3 aguardando julgamento e 14 RR pendentes e 5 RR sobrestados.
Verificado com Leila, e são processos já baixados que voltaram à pendência. Processos
que já foram baixados, estudar para desligar a carga, Vania e Leila repassam para Dra
Luciane.

Painel de Metas - seguindo o CSJT, que segue Egestão, DATAJUD ainda necessários
ajustes,só será atualizado após as recargas, em meados de abril, conforme informes do
CSJT.

José Maria indaga sobre o cadastramento da UNICAMP para receber publicações,
receberam ofício deles, se o procurador, com OAB, quiser, poderá se cadastrar e receber a
intimação pelo DJET. Dra Luciane falar com Edson, para viabilizar essa comunicação.
Ednamara informa que as procuradorias de órgãos públicos foram criados para receberem
as intimações e comunicações das pautas. José Maria informa que não há como conferir o
que é criado dentro dessas procuradorias, que documento é criado. Fazer reunião com
Edson, para viabilizarmos, inclusive, a adesão da UNICAMP no MNI. Encaminhado o
assunto, depois de reunião com Turmas, estamos em dependência da TI com os robôs a
serem instalado. Edson informa que os robôs estão quase prontos. RJ 1 quase pronto e o
RJ 2 ainda em implantação. Herbert informa que estão prontos, mas ainda não
implementados pela performance do PJE. Herbert informa que não estão em produção
porque impactavam na performance do sistema, colocada a versão nova esta semana em
homologação e marcar a data da entrada em produção, então, serão colocados em
produção, para checar a performance.

EG 2277 - Agravos- só com versão 3.0, revisar e avisar os usuários. Roteiro enviado.



Julgamento parcial em 2G - melhoria - Nota técnica n. 8 - não temos fluxo no PJE, pedir
melhoria para o ComitÊ REgional do PJE encaminhar ao NAcional, bem como informar ao
Núcleo de INteligÊncia que não temos fluxo, nem item no Egestão para contagem desse
movimento de julgamento parcial, e o indicado na Nota pode gerar duplicidade de
processos na base. Pendente com Betanho. Melhoria dependente do CNJ para criar a
melhoria, foi a resposta na EGE. Encaminhar ao Comitê do PJE, solicitando melhoria na
criação do fluxo do julgamento parcial em 2G. Resolvido e já enviamos email com o roteiro.

Ofício por questionário, pendente com Patrícia, Pesquisas Judiciárias. Pendente com Dra
Luciane.

TPU Proad 35972/23 - 3.0 versão instalada. Verificar se os movimentos estão ativos no Pje
inclusive, mas depende da nova versão do PJe. Superadas as questões, como informado
acima, faremos a implantação em homologação, primeiramente.

Assuntos válidos DATAJUD - reporta-se ao decidido no 1G.

Atualiação wiki 2g - E 6576 - mudaram as regras do 2g, para prazo do Relator, qualquer
despacho para a contagem do prazo, mas o manual não contempla.

Ecarta - Secretaria da ADM responsável - diretor de VT usa o relatório do SAO para checar
as correspondências e Secretaria atestar a nota total. 2G deve ser o mesmo procedimento,
conforme Herbert informa. Nova versão do PJE, o Ecarta não funciona, pelo site da EBCT é
possível pegar o dado, Herbert informa que é uma falha na API do CNJ, deve ser
disponibilizada uma API de correção. Herbert informa que a nova versão da API estava
desativado, e deve ser resolvido, semana próxima.

Negócios - sem pendências.

TI - sem pendências.

Próxima reunião em 15/04/2024, 15h00, videoconferência.


